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I lavori hanno inizio alle ore 14,50.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE DELIBERANTE

(4744) Deputati SABATTINI ed altri: Interventi in favore del comune di Casalecchio di
Reno, approvato dalla Camera dei deputati

(Discussione e approvazione)

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la discussione del disegno di
legge: «Interventi in favore del comune di Casalecchio di Reno», d'inizia-
tiva dei deputati Sabattini, Grignaffini e Zani, giaÁ approvato dalla Camera
dei deputati.

Ricordo che il provvedimento in titolo, giaÁ approvato in sede refe-
rente dalla Commissione nella seduta antimeridiana del 25 ottobre, eÁ stato
riassegnato oggi in sede deliberante dalla Presidenza del Senato.

Propongo di acquisire l'iter giaÁ svolto alla nuova fase procedurale,
compreso il parere favorevole con osservazioni espresso dalla Commis-
sione programmazione economica, bilancio.

Se non ci sono osservazioni, cosõÁ rimane stabilito.

Prego il relatore di riassumere i termini del dibattito.

PARDINI, relatore alla Commissione. Signor Presidente, ricordo che
il disegno di legge in titolo, giaÁ esaminato in sede referente, prevede uno
stanziamento per due anni di un contributo destinato alla ricostruzione e
alla ristrutturazione dell'Istituto «Salvemini» di Casalecchio di Reno, dan-
neggiato da un incidente nel 1990.

Desidero cogliere l'occasione per ringraziare tutti i colleghi per la di-
sponibilitaÁ dimostrata con la quale hanno reso possibile convocare in ex-
tremis la Commissione in sede deliberante per procedere quindi all'appro-
vazione del provvedimento.

PASTORE. Signor Presidente, intervengo solo per richiamarmi a
quanto ho giaÁ espresso su questo disegno di legge in sede referente.

CANANZI, sottosegretario di Stato alla Presidenza del Consiglio dei

ministri. Signor Presidente, esprimo il mio apprezzamento per il contenuto
del disegno di legge e tutto il mio compiacimento per quanto fatto oggi in
questa Commissione.

(Il Presidente accerta la presenza del numero legale).
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PRESIDENTE. Passiamo all'esame e alla votazione degli articoli:

Art. 1.

(FinalitaÁ)

1. Ai fini della ricostruzione e ristrutturazione dell'edificio scolastico
dell'Istituto «Salvemini» di Casalecchio di Reno, in provincia di Bologna,
danneggiato da un incidente occorso nel 1990 durante attivitaÁ operative e
addestrative dell'Aeronautica militare, eÁ corrisposto al comune di Casalec-
chio di Reno un contributo straordinario pari a lire 500 milioni per l'anno
2000 e a lire 500 milioni per l'anno 2001.

EÁ approvato.

Art. 2.

(Copertura finanziaria)

1. All'onere derivante dall'attuazione dell'articolo 1, pari a lire 500
milioni per l'anno 2000 e a lire 500 milioni per l'anno 2001, si provvede
mediante corrispondente riduzione dello stanziamento iscritto, ai fini del
bilancio triennale 2000-2002, nell'ambito dell'unitaÁ previsionale di base
di conto capitale «Fondo speciale» dello stato di previsione del Ministero
del tesoro, del bilancio e della programmazione economica per l'anno
2000, allo scopo parzialmente utilizzando l'accantonamento relativo al
Ministero dell'interno.

2. Il Ministro del tesoro, del bilancio e della programmazione econo-
mica eÁ autorizzato ad apportare, con propri decreti, le occorrenti variazioni
di bilancio.

EÁ approvato.

Metto ai voti il disegno di legge nel suo complesso.

EÁ approvato.

Intendo esprimere anch'io il mio ringraziamento a tutti i colleghi, di
maggioranza e di opposizione, percheÁ con la loro disponibilitaÁ hanno reso
possibile l'approvazione del disegno di legge in esame.

I lavori terminano alle ore 14,55.
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